

Irg.271.1.2.2017

Do wszystkich Wykonawców

W nawiązaniu do pisma dotyczącego zapytania ofertowego na Opracowanie dokumentacji projektowej na:

1) Remont i przebudowę budynku starej szkoły w Lutowie obejmującą adaptację obiektu na potrzeby społeczne.

2) Przebudowa i wyposażenie budynku świetlicy wiejskiej w Wilkowie gm. Sępólno Krajeńskie.

wyjaśniamy następujące kwestie:

Pytanie 1: Czy zakres zamówienia wchodzi zagospodarowanie terenu w zad 2?

Odpowiedź: W zakres zadania nr 2 nie wchodzi zagospodarowanie terenu.

Pytanie 2: Proszę o podanie powierzchni/kubatury budynków oraz powierzchni działek.

Odpowiedź: Powierzchnia i kubatura budynków nie jest znana, ponieważ Zamawiający nie posiada inwentaryzacji budynków.

Powierzchnia działki w zad. Nr 1 wynosi 1.17 ha (do zagospodarowania ok. 0.5 ha)

Powierzchnia działki w zad. Nr 2 wynosi 0,20 ha (nie planuje się zagospodarowania)

Proszę jednocześnie o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania wiadomości na adres e-mail: t.kowalczyk@gmina-sepolno.pl.

Z up. BURMISTRZA


mgr inż. Marek Zińko
Z up. Burmistrza